

Łódź, dnia 23.05.2017 r.

EC1/ ⁸⁶⁴...../2017

Numer postępowania: 243/NCKF/PN/2017

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego pn.: „Dostawa, montaż i uruchomienie wyposażenia technicznego i wystawienniczego na potrzeby „EC1 Łódź - Miasto Kultury” w Łodzi”

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW

W związku z zapytaniem do SIWZ, jakie wpłynęły od Wykonawców, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1) Proszę o wyjaśnienie zapisów załącznika do zadania 4 szafa szatniowa typ C jak ma być zbudowana. Obecny opis w części budowa jest nie jasny, jak ma wyglądać podział wewnętrzny szafy.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż w Załączniku nr 1d – Opisie Przedmiotu Zamówienia dla Zadania 4 (Dostawa szaf szatniowych – lockerów) w pkt. 3.3. Szafa szatniowa typ C, nastąpiła omyłka w treści opisu w rubryce „BUDOWA”. Zamawiający dokonuje wykreślenia pierwszego zdania z opisu budowy wskazanych szaf.

Właściwa treść opisu w rubryce „BUDOWA” brzmi:

„Wnętrze szafy podzielone na 10 równej wielkości schowków (5 schowków w pionie, w 2 kolumnach) Konstrukcja ma składać się z płyt melaminowanych.

Wieniec górny i dolny widoczny

Korpus szafy, w tym ściana tylna, wykonany z płyty wiórowej obustronnie melaminowanej o grubości min. 18mm, maks. 20mm w klasie higieniczności E1.

Korpus szafy łączony za pomocą złączy mimośrodowych umożliwiających wymianę poszczególnych elementów w przypadku uszkodzenia. Do łączenia elementów korpusu nie dopuszcza się użycia kleju. Wąskie krawędzie korpusu oklejone obrzeżem PCV w kolorze płyty korpusu, o grubości min. 2mm, maks. 3mm.

Szafki posadowione na stopkach poziomujących o wysokości 1,5-2cm.”

Pozostała treść OPZ pozostaje bez zmian.



„EC1 ŁÓDŹ - MIASTO KULTURY” W ŁÓDZI
Instytucja współprowadzona przez Miasto Łódź
oraz Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego

ul. Targowa 1/3 t:42 233 50 55
90 - 022 Łódź f:42 233 50 58

REGON:100522238 www.ec1lodz.pl
NIP: 725 197 27 44 biuro@ec1lodz.pl



Fundusze Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Ministerstwo Kultury i Dziedzictwa Narodowego

Unia Europejska
Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego



Pytanie 2) Jaka ilość breloków jest potrzebna? Proszę o podanie ile numerów breloków i sztyldów jest potrzebne.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż jeden komplet kluczyków z brelokami wynosi 295 sztuk. Zgodnie z treścią Opisu Przedmiotu Zamówienia (zgodnie z Załącznikiem nr 1d do SIWZ), Zamawiający wymagał zapewnienia po 2 kluczyki do każdego zamka, zaopatrzone w breloki. Wobec powyższego Wykonawca zobowiązany jest zapewnić po dwa komplety kluczyków z brelokami w łącznej ilości 590 sztuk. Zamawiający wymaga, aby breloki (każdy z kompletów) i sztyldy szafek ponumerowane były od 001 do 295.

Błażej Moder
Dyrektor



„EC1 ŁÓDŹ - MIASTO KULTURY” W ŁÓDŹI
Instytucja współprowadzona przez Miasto Łódź
oraz Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego

ul. Targowa 1/3
90 - 022 Łódź

t: 42 233 50 55
f: 42 233 50 58

REGON: 100522238
NIP: 725 197 27 44

www.ec1lodz.pl
biuro@ec1lodz.pl



Fundusze
Europejskie
Infrastruktura i Środowisko

Ministerstwo
Kultury
i Dziedzictwa
Narodowego

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego

